

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) 2021/1099 z dnia 5 lipca 2021 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 1223/2009 dotyczącego produktów kosmetycznych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 238 z dnia 6 lipca 2021 r.)

Strona 31, załącznik, pkt 2, pierwsza kolumna tabeli:

zamiast: „321”,

powinno „322”.  
być:

---